
  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Η Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων (Ε.Ε.Τ.Τ.) προκηρύσσει 

ανοικτό δημόσιο ηλεκτρονικό Διαγωνισμό για το έργο: «Έλεγχος συμμόρφωσης της 

Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» με τις υποχρεώσεις λογιστικού διαχωρισμού και τήρησης των 

κοστολογικών συστημάτων της για τα έτη 2021 και 2022 (απολογιστικά έτη)» 

1. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ 

Οργανισμός: ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ 

(Ε.Ε.Ε.Τ.) 

Διεύθυνση: Λ. Κηφισίας 60, Μαρούσι, 15125, Ελλάδα 

Τηλέφωνο: +30 21 0615 1000, 

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e–mail): info@eett.gr 

Διεύθυνση Internet (URL): www.eett.gr 

2. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ: 

Ο Διαγωνισμός θα διεξαχθεί με ηλεκτρονικό τρόπο, μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ και σύμφωνα 

με τη διαδικασία που προβλέπεται στο άρθρο 27 του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/08-08-

2016), όπως ισχύει. 

3. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι ο κοστολογικός έλεγχος της εταιρείας «Ο.Τ.Ε. ΑΕ», 

προκειμένου να ελεγχθεί η συμμόρφωσή της με τις υποχρεώσεις ελέγχου τιμών/ 

κοστολόγησης / λογιστικού διαχωρισμού των υπό ρύθμιση υπηρεσιών, όπως αυτές 

επιβάλλονται από την κείμενη εθνική και κοινοτική νομοθεσία και τις σχετικές 

Αποφάσεις της Αναθέτουσας Αρχής.  

Ιδίως, περιλαμβάνει τον έλεγχο συμμόρφωσης της εταιρείας «Ο.Τ.Ε. ΑΕ» με την 

υποχρέωση λογιστικού διαχωρισμού και των υποστηρικτικών κοστολογικών 

συστημάτων για κάθε επιμέρους ορισθείσα σχετική αγορά προϊόντος /υπηρεσίας:  

Α. για το έτος 2021 με βάση τα αρχικά υποβληθέντα στοιχεία απολογιστικά στοιχεία 

του έτους, καθώς και τυχόν συμπληρώσεις /διευκρινίσεις αυτών, και σύμφωνα με τις 

διατάξεις της κείμενης εν ισχύ νομοθεσίας και των Αποφάσεων της Αναθέτουσας 

Αρχής (Α έλεγχος) και 

mailto:info@eett.gr
https://www.eett.gr/
ΑΔΑ: ΡΛΧ7639-ΦΛΞ



Β. ομοίως για το έτος 2022 (Β έλεγχος), σύμφωνα με την Απόφαση  της Αναθέτουσας 

Αρχής 1136/3/9-12-2024.  

4. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των εκατόν σαράντα χιλιάδων 

(140.000,00 €) ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ (24 %) αξίας 

τριάντα τριών χιλιάδων εξακοσίων ευρώ (33.600,00 €) [εκτιμώμενη αξία 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: εκατόν εβδομήντα τρεις χιλιάδες εξακόσια ευρώ 

(173.600,00 €)]. 

5. ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ: Ν. Αττικής 

6. ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΤΩΝ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Δεν γίνονται δεκτές 

εναλλακτικές προσφορές ή προσφορές για μέρος των ζητούμενων υπηρεσιών. 

7. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΡΓΟΥ: Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δέκα (10) μήνες από 

την υπογραφή της (αναλογούν πέντε μήνες για τον έλεγχο καθενός από τα έτη 2021 

και 2022). Σημειώνεται ότι εξαιρείται από τον χρόνο εκτέλεσης του έργου ο μήνας 

Αύγουστος. 

8. ΕΓΓΡΑΦΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

α) Διάθεση Εγγράφων Διαγωνισμού: Οι ενδιαφερόμενοι δύνανται να προμηθεύονται 

τα τεύχη του Διαγωνισμού από το δικτυακό τόπο της ΕΕΤΤ (www.eett.gr) και από τη 

δικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Όλες οι επικοινωνίες σε σχέση με τα βασικά στοιχεία 

της διαδικασίας σύναψης της Σύμβασης, καθώς και όλες οι ανταλλαγές πληροφοριών, 

ιδίως η ηλεκτρονική υποβολή, εκτελούνται με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), μέσω της 

Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος. 

β) Προθεσμία υποβολής των σχετικών αιτήσεων για παροχή διευκρινίσεων: δέκα (10) 

ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται 

αντίστοιχα στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της διαδικτυακής 

πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. μέχρι έξι (6) ημέρες πριν την 

καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών. 

9. ΠΑΡΑΛΑΒΗ–ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

α) Προθεσμία για την παραλαβή των προσφορών: Οι υποψήφιοι μπορούν να 

υποβάλουν ηλεκτρονικά στο δικτυακό τόπο του Διαγωνισμού, μέσω της Διαδικτυακής 

πύλης www.promitheus.gov.gr τις προσφορές τους, μέχρι την καταληκτική 

ημερομηνία. Για τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς 

απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή 

παροχής ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα 

(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. – Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr), ακολουθώντας την 

διαδικασία εγγραφής. 

β) Γλώσσα ή γλώσσες στις οποίες πρέπει να συνταχθούν: Ελληνική. 
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γ) Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών: 24/6/2025, ημέρα Τρίτη και 

ώρα 13:00. 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 25/06/2025, ημέρα Τετάρτη 

και ώρα 11:00, με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής 

πύλης www.promitheus.gov.gr. 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ Ο ΚΑΘΕ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΕΣΜΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ 

ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ: δώδεκα (12) μήνες από την επόμενη της διενέργειας 

(ηλεκτρονικής αποσφράγισης) του Διαγωνισμού. 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, 

βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής, υπολογιζομένης, με βάση συντελεστή 

βαρύτητας, τόσο για την τεχνική, όσο και για την οικονομική προσφορά, σύμφωνα με 

τα οριζόμενα στα έγγραφα του Διαγωνισμού. 

 

Ο Πρόεδρος της ΕΕΤΤ 

Καθηγητής Κωνσταντίνος Μασσέλος 
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